

CRISTEA ION**Consilier local PSD în cadrul Consiliului Local al comunei CORNI, județul Galați****Raport de activitate aferent anului 2021**

În perioada 29.10.2020- 31.12.2021 am participat (atât Online, cât și fizic), la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local CORNI.

Totodată am participat, în calitate de secretar, la toate ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte, respectiv Comisia nr.2- Comisiei având ca obiect de activitate:

- monumente istorice, arhitectură, analiză și propuneri de denumiri, agricultură, protecția mediului și turism, gospodărirea apelor, comerț, prestări servicii, protecția consumatorului

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local am studiat proiectele de hotărâri propuse și puse la dispoziție de către Secretarul General al Primăriei, solicitând detalii și explicații de la inițiatori atunci când am considerat că este nevoie.

Ședințele din plenul consiliului dar și cele din cadrul comisiei de specialitate s-au desfășurat într-o atmosferă de lucru prielnică, folosindu-se un limbaj adecvat, potrivit cu importanța funcției de demnitate publică a aleșilor locali.

M-am întâlnit foarte des cu cetățenii comunei, în calitate de consilier local, prilej cu care am discutat despre prioritățile și așteptările acestora de la autoritățile locale.

Am căutat să fiu un fidel susținător al opiniilor și solicitărilor adresate consiliului local de către cetățeni, dar și un bun mesager al deciziilor adoptate în plenul consiliului, cu privire la ceea ce interesează în mod nemijlocit cetățenii, precum și un bun formator de opinie.

M-am preocupat de modul de susținerea diverselor proiecte de hotărâri, inițiate de primarul comunei, pe care în urma analizării în cadrul ședințelor comisiei de specialitate le-am avizat în mod favorabil.

Am susținut și apreciat activitatea colegilor consilieri locali, a primarului și viceprimarului comunei.

Consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local, am contribuit la o bună desfășurare a activității administrației publice locale, în sprijinul și folosul cetățenilor.

Consilier local,**CRISTEA ION**
